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1 Lalique crystal Bamara Lion figure. Marked Lalique France. With box. 
(Approx. 7 3/4" tall, 6" long). 

2 Lalique crystal Zeila Panther figure (Black). Marked Lalique France. With 
box. (Approx. 4 1/4" tall, 14 1/2" long). 

3 Lalique crystal Simba Lioness figure. Marked Lalique France. With box. 
(Approx. 5 1/4" tall, 9 3/4" long). 

4 Lalique crystal Zeila Panther figure (Clear). Marked Lalique France. With 
box. (Approx. 4 1/4" tall, 14 1/2" long). 

5 (2) Montblanc Meisterstuck Legrand pens. Rollerball (Ident 11402, Clip no. 
VW1220790) and Ballpoint (Ident 10456, Clip no. KW2213549). With case, 
box and service guides. 

6 (2) Montblanc Meisterstuck Platinum Line Legrand pens. Rollerball (Ident 
7571, Clip no. KW2233653) and Ballpoint (Ident 7569, Clip no. YW2024257). 
With case, box and service guides. 

7 (2) Montblanc Meisterstuck fountain pens. Nibs marked 4810 14k Montblanc. 
Platinum line Legrand (Ident 2851, Clip no. YW1706857) and Legrand (Ident 
13661, Clip no. YW1255331). With case, box and service guides. 

8 (2) Montblanc Meisterstuck Legrand pens. Rollerball (Ident 11402, Clip no. 
KW1343575) and Ballpoint (Ident 10456, Clip no. KW2213426). With case, 
box and service guides. 

9 Yamaha G3 Grand Piano, Serial no. R4761282. Black lacquer case. 
Manufactured 1989 for U.S. (Length: 6 ft). With matching cushion seat 
bench. 

10 Pair of Chinese carved hard stone foo lion figures. Green and grey 
variegated stone. The male leaning his foot on a ball, the female with her foot 
on the head of a cub. (Approx. 40" x 15 1/4" x 20"). 

11 Donald Riggs limited edition patinated bronze sculpture, modeled as a fish. 
Signed Don Riggs, dated 1999, #4/25. On an oval marble plinth. (Approx. 25 
3/4" x 12" x 16 1/2"). 

12 Donald Riggs limited edition patinated bronze sculpture, Tranquility, modeled 
as a spiritual kneeling lady. Signed Don Riggs, dated 1998, #44/50. (Approx. 
24 1/4" x 8" x 4"). On marble plinth. 

13 (2) Tibetan Thangkas. Painting on oil cloth with black silk borders, Zodiac 
wheel in flames centering heaven and earth; Painting on oil cloth with brown 
silk borders with central deity having multiple heads and arms, standing over 
2 rows of deities. With attached silk drape. (Approx. 18" x 12" & 20" x 13", 
overall: 34" x 18" & 34" x 20"). 

14 Tibetan Thangka. Painting on cloth with hand stitched fabric borders. Central 
deity with buddhistic figures, monks, personages and beasts. (Approx. 34" x 
27", overall: 44" x 34"). 
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15 Tibetan Thangka and a similar thangka. Painting on oil cloth with rust 
damascene border. Buddishtic figure centered in a tongue of flames in 
mountain and waterfall landscape; Thangka with black silk borders, stylized 
painting on yellow silk gauze like drape. (Approx. 14 1/2" x 11" & 17" x 13", 
overall: 28" x 17" & 27" x 18"). 

16 Tibetan Thangka. Red paint and gilt on oil cloth with black and printed fabric 
borders. Central buddhistic deity amongst attendants and pavilions. (Approx. 
20" x 16", overall: 28" x 22"). 

17 (3) Tibetan Thangkas. Paintings on oil cloth with silk borders. Each depicting 
an animalistic deity crushing figures beneath their feet. (Approx. 14" x10" to 
11 1/2" x 9 1/2", overall: 20" x 14"). 

18 (2) Tibetan Thangkas. Painting on oil cloth with black silk borders. Deity with 
entwined snake necklace centered below two heavenly buddhistic figures; 
Horned winged creature crushing his enemies between heaven and the 
underworld, with drape. (Approx. 18" x 14 1/2" & 17 1/2" x 12", overall: 27" x 
18" & 30" x 20"). 

19 Lalique crystal Zeila Panther figure (Smoke Tinted Grey). Marked Lalique 
France. With box. (Approx. 4 1/4" tall, 14 1/2" long). 

20 Lalique crystal Lion Regulus figure. Marked Lalique France. With box. 
(Approx. 6" tall x 10" long). 

21 Lalique crystal figural group, Tambwee Lion Cubs. Marked Lalique France. 
With box. (Approx. 3" tall, 5" long). 

22 Mark Hopkins limited edition bronze sculpture. Figural group titled Broken 
Treaty. Signed, dated 1999, #87/125. (Approx. 20" x 34"). 

23 Mark Hopkins limited edition bronze sculpture. Cast as lion's head, titled 
Guardian of the Plains. Signed, dated 1994, #527/750. (Approx. 16" x 10"). 

24 (3) Tibetan Thangkas. Paintings on oil cloth with silk borders. Buddhistic 
figure on horseback, green silk border; Winged, fanged creature and warring 
attendants, black silk border; Beastly deity on horseback, blue silk border. 
Two with silk drapes. (Approx. 12" x 10", overall: 22" x 16"). 

25 (2) Tibetan Thangkas, paintings on oil cloth with silk borders. Each depicting 
a warring beast amongst deities and demons. (Approx. 12" x 9", overall: 21" 
x 14"). 

26 (2) Asian Thangka style printed textiles. Each depicting a seated wise man 
with staff and beads in a landscape amongst animals. (Approx. 15" x 10"). 

27 Tibetan Thangka. Paint on silk, central seated figure of Buddha surrounded 
by vignettes of deities and figures in landscapes. Mounted with silk borders 
and drape. (Approx. 29 1/2" x 20 1/2", overall: 49" x 30"). 

28 (2) Chinese scrolls, inscribed with chop seal. Ink and color on silk, figures in 
mountain landscape; Ink and color on paper, Butterflies about a flowering 
branch. With silk borders. (Approx. 35" x 14" & 34" x 14 1/2", overall: 68" x 
19" & 82" x 21"). 
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29 (2) Chinese scrolls, inscribed with chop seal. Ink and color on paper, 
Squirrels on Cliffside tree branches; Ink on silk, dwelling in mountain 
landscape. With silk borders. (Approx. 57" x 15" & 52" x 15 1/2", overall: 69" 
x 17" & 63" x 18"). 

30 Kiyoshi Saito (Japanese 1907-1997). Wood block print titled "Asyrua Nara" 
signed on plate and in pencil "Kiyoshi 15/70 1959" 30 x 18 inches. Matted, 
framed and glazed. 

31 (2) Chinese scrolls, inscribed with chop seal. Ink and color on paper, Bird in 
a blossoming branch; Ducks in lake with water lilies. With silk borders. 
(Approx. 54" x 14" & 26" x 11 3/4", overall: 70" x 17 3/4" & 62" x 13 1/2"). 

32 (2) Asian scrolls. Ink and color on silk, with brocaded silk borders, (3) snowy 
roofed dwellings in snow bank, artist signed, with chop seals; Text in ink on 
paper with silk borders and chop seals. (Approx. 12" x 16" & 10" x 24", 
overall: 46" x 21" & 46" x 25"). 

33 Baccarat crystal, baluster form, circular footed, clear glass vase. (Approx. 10 
3/4" tall, 6 7/8" diameter). 

34 Ladies' fine reversible sable fur full length coat. Rich dark fur with contrasting 
top stitched pewter leather placket and button closure. Conforming leather at 
collar and cuffs, detachable button on raincoat similarly trimmed in leather. 
(Size: Approx. 14 - 16 US). 

35 Owen Smith, Oil on paper board, image appeared on cover of The New 
Yorker magazine, March 31, 2003. Signed lower left O Smith, (American, 
1964 - ). In pencil verso, on backing paper, “Soldiers”. Image size: 16 x 22 
inches Sight: 19 5/8 x 14 inches Framed, glazed: 29 x 23 inches. 

36 Pair of Empire Style gilt wood framed chairs. Curved back rest with baluster 
spindles, acanthine clad supports, round fluted legs, gold upholstered seats. 

37 (3) Cross Special Edition "2012 Year of the Dragon" pens. (Black). Fountain 
pen (nib marked 18k 750), Rolling pen and a Ballpoint pen. With Cases. 

38 Aurora "Afrika" 527 limited edition Roller pen. Cap marked No. 1904. With 
case and box. 

39 Montblanc Meisterstuck Classique Rollerball pen. (Ident 12890, Clip no. 
XW2346053). With Service guide, case and box. 

40 (3) Cross Special Edition "2012 Year of the Dragon" pens. (Red). Fountain 
pen (nib marked 18k 750), Rolling pen and a Ballpoint pen. With Cases. 

41 Carved cinnabar and lacquer, circular lobed box. Carved with figures in 
mountain and river landscape. Foliate and fruit decoration. (Approx. 8" tall, 
18" diameter). 

42 Carved alabaster bust, modeled as Jeanne d'Arc. (Approx. 10" tall, 10" x 5 
3/4"). 

43 Pair of Chinese Ironwood armchairs. With dragon and shoe carved splats, 
centered by curved crest rail, conforming arms and box stretchers. (Approx. 
38 1/2" x 24" x 24 1/2"). 
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44 Chinese Rosewood altar table, the frieze carved with auspicious symbols. 
(Approx. 36" x 55" x 17 1/2"). 

45 Gorham sterling silver, footed center bowl. Circular bowl with foliate chased 
rim. "A12928". (Approx. 4" tall, 13 1/4" diameter, 29.35 ozt). 

46 Oriental hand knotted prayer rug. Silk foundation, Tree of Life design on 
beige ground. (Approx. 3' x 2'). 

47 Oriental hand knotted rug. Silk foundation, medallion spandrel design on rust 
ground. (Approx. 3' x 2'). 

48 Gallery of Players from The Illustrated American. Issues 1 through 9. 1894, 
1895. Large collection of signatures of various actors affixed to 
corresponding pages. Signatures include Henry Irving, Della Fox, Edward 
Harrigan, Thomas W. Keene, Eugene Cowles, DeWolf Hopper. Approx. 86 
signatures affixed to the pages in addition to 31 signatures affixed to blank 
pages. 

49 American federal mahogany case 8-day repeating brass clock. C & N 
Jerome, Bristol, Conn. Time and Strike movement. Straight cornice with 
carved acanthine and scroll capitol column pilaster. Mid 19th C. (Approx. 38" 
x 18" x 5 1/2"). 

50 Chinese porcelain bottle vase covered in sang de boeuf glaze. Early 19th 
Century. Height: 11 inches. Repaired at neck. 

51 (2) Chinese porcelain Bencharong Toh Prik jars (Sino-Thai). 19th Century. 
One: decorated in multicolored floral design. Cover with gilt metal finial. 
Height: 3 inches. The second: decorated in multicolored floral. design with 
reserves surrounded with an orange border. Height: 2 1/2 inches. 

52 Sumi ink on paper with calligraphy depicting an animal figure. Custom fitted 
wood box exterior box. (Approx. 12 1/2" x 18 1/2", overall: 48" x 20"). 

53 Sumi ink on paper with calligraphy and stamps depicting a circular figure. 
Brocaded silk borders with cranes. Custom fitted wood box exterior box. 
(Approx. 12 1/2" x 22", overall: 47" x 23"). 

54 Sumi ink on paper, Haboku landscape, stamped. Brocaded silk borders and 
ebonized wood dowels. Custom fitted wood box and outer box. (Approx. 11" 
x 19 1/2"). 

55 Group of (8) American Folk Art dolls; (4) carved wood, jointed body dolls with 
painted features incl. two with lead hands and feet and (4) other primitive 
cloth dolls. Late 19th to Early 20th C. 

56 Group of (6) primitive hand made folk art dolls and figurines with nut and 
dried fruit heads and legs. Early 20th C. 

57 Group of (12) hand carved vintage painted wooden folk art figurines. Two 
signed by Trygg. 

58 Sumi ink on paper, figure on a donkey, stamped. Brocaded and silk borders. 
Custom fitted wood box and outer box. (Approx. 32" x 14 1/2", overall: 65" x 
19"). 
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59 Ink on silk, Mt. Fuji in winter, with calligraphy, stamped. Signed in custom 
wood box, exterior box with brown ribbon. (Approx. 32" x 12 3/4", overall: 66" 
x 16 3/4"). 

60 Shogetsu Enso Sumi ink on paper. Calligraphy and circular figures, stamped, 
with brocaded borders. Custom fitted wood box with exterior box. (Approx. 
36" x 10 1/2", overall: 66" x 11 1/2") 

61 Sumi ink on paper with callipgraphy, stamped. Wise man in thought. Silk 
borders and custom wood box. (Approx. 19 1/4" x 7 1/2", overall: 50 1/2" x 11 
1/2"). 

62 Sumi ink on paper with calligraphy, stamped. Silk and brocaded borders. 
Lacquered dowels. Custom fitted inscribed wood box. (Approx. 9 1/2" x 17 
3/4", overall: 39" x 18 1/2"). 

63 Group of (4) brocaded silk obis. 

64 Group of (5) carved vintage primitive wooden folk art dolls, 3 jointed. 

65 Group of (8) vintage Black Americana primitive folk art dolls in hand made 
costumes with painted nut faces. 

66 Pair of Lindner German white porcelain lidded urns. Marked "Lindner 
Handarbeit W. Germany". Rams head handles, lids with acorn finials. 
(Approx. 22 1/4" tall). 

67 Framed oil on canvas, birds and crashing waves by the cliffside, with ships in 
the distance. Signed lower left John C. Frazar. (Approx. 23 3/4" x 15 3/4", 
overall: 30" x 22"). 

68 English School, 19th C. Oil on canvas, Portrait of a lady. No apparent 
signature. In a gilt frame. (Approx. 28" x 23", overall: 36" x 30.5"). 

69 Pair of Asian bronze vases. Chased landscape decoration depicting hills, 
buildings, trees and birds. Tripod legs in the form of three frogs supporting 
each vase with their front legs and the backs. (Approx. 6 1/4" tall). 

70 Group of four Indian School miniature portraits of three Mughal Emperors 
and a portrait of an Indian Courtesan. Each hand painted with fine detail and 
vibrant color. Oval format, framed. (Approx. 4 1/4" x 3", overall: 4 1/2" x 3 
3/8"). 

71 (5) Silver dresser boxes. Bicycle with side car form box, marked "Mexico 
Silver J. GRATACOS", Dutch silver box on 4 feet., Russian rectangular box 
marked "84", French rectangular box and an oval box. (Approx. 6.03 ozt). 

72 (3) Silver compacts. One marked 830S (approx. 2 3/8" diameter) and (2) 
marked Sterling, with chain and rings. (Approx. 3.34 ozt). 

73 Set of (4) contemporary gilt framed wing back armchairs. Floral glitter 
upholstery and button tuft backs. (Approx. 40" x 27" x 32"). 

74 Pair of contemporary gilt circular side tables. Column supports, webbed 
design bases, on four feet. (Approx. 22 1/4" tall, 16" diameter). 

75 Pair of contemporary gilt floor lamps. Decorative "twisted" column, floral 
painted panel base on tripod feet. Tasseled white linen shades. (Approx. 80" 
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tall overall). 

76 Persian hand woven rug, tribal style. Red field with approx. 31 alternating 
rows of symbols. Alternating bluish borders. Second quarter 20th C. (Approx. 
18' x 12', 132 knots per inch). 

77 (6) Hand painted portrait miniatures on paper, signed. In gilt metal frames. 
(Approx. 5" x 3 3/4" to 3 3/4" x 2 3/4"). Signatures include Steifter, 
Dumontier, J. Legrand and R. Pietronka. 

78 (5) Hand painted portrait miniatures, on paper, in gilt foil frames. (3) signed 
M. Albanesi, (2) unsigned of Ferdinand I and a lady. (Approx. 3 1/4" x 3" to 2 
1/2" x 2 1/4"). 

79 (2) Hand painted portrait miniatures. Oval portrait on porcelain of Louis XV, 
signed Bizet and oval portrait on paper of a gentleman, signed Artigue. Gilt 
metal frames. (Approx. 4" x 3 1/4" & 4 1/2" x 2 3/4"). 

80 (5) Hand painted portrait miniatures on paper, depicting ladies, signed. 
(Approx. 6 1/4" x 5 1/2" to 2 3/4" x 2 1/4"). Signatures include P. Marrees, E. 
Peter, A. Rover, Marie R. 

81 (7) Hand painted portrait miniatures on paper, depicting ladies, signed. 
(Approx. 3 1/2" x 2 1/2" to 1 3/8" x 1 3/8"). Signatures include Perin, Egil, 
Paulin, H. Abt. 

82 (5) Antique hand painted miniature pictures of various figures. (Approx. 5" x 3 
1/2" to 4" x 3 1/2"). 

83 Noguchi style Teak and Glass top coffee table. Curved 4-point teak base and 
a square glass top. (Approx. 16 1/4" x 35" x 35"). 

84 Hooker mid 20th C. 6-drawer desk and an associated chair. Laminated top. 
(Approx. 29 3/4" x 53 3/8" x 25"). 

85 Adams style gilt work oval mirror. Crest with urn issuing flowers. Floral 
sprays terminating in a pine cone at the bottom. (Approx. 25.5" x 15.5", 
overall: 47" tall). 

86 Framed Picasso etching, La Celestine Acte VIII, Block 1754. In a silvered gilt 
frame. (Approx. 3 1/2" x 4 1/2", 17 3/4" x 17 1/4"). 

87 Clare Leighton print, titled "Lovers in the Wheat field", #24/50, signed lower 
right, Clare Leighton. Framed. (Approx. 6 3/4" x 4 1/2", overall: 18 3/4" x 13 
1/2"). 

88 Henri Creange Limoges porcelain dinner service, "Old Abbey" pattern. (12 
dinner plates, 12 salad plates, 12 dessert plates, 12 soup bowls, 12 dessert 
bowls, 11 cups and saucers, 3 lidded serving dishes, sauce boat and 4 
oblong serving plates.) 

89 A contemporary Korean porcelain vase of round bulbous form with small foot 
and rimmed live, covered in white glaze. The base with one stylized 
character. Artist not identified. Purportedly in various museum exhibitions 
from 1965-1981 including the Pacific Asia Museum in Pasadena. 
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90 Set of 4 Japanese lacquer covered bowls and associated plates decorated in 
gold lacquer floral design on black lacquer ground. The lid interiors with 
decorated with gilt grasshopper. 

91 Chinese carved wood and gilt frieze panel carved as birds in flowering 
branches. 34 x 4 inches. Late 19th - Early 20th Century. 

92 Set of 4 Japanese lacquered wood saucers, each with a different gilt floral 
design. Diameter: 6 inches. 

93 Framed oil on panel, portrait of the Duke of Essex, J. Alden Weir, after 
Gheeraedts. (Approx. 17 1/2" x 13", overall: 19 1/2" x 15 1/2). 

94 Eugene Garin (1922 - 1994), Oil on canvas, seascape, crashing waves with 
seagulls in the foreground. Signed lower left, E. Garin. Framed. (Approx. 
23.5" x 47.5", overall: 34" x 58"). 

95 Decorative Medieval style armorial banner. Paint on silk, with long fringed 
bottom edge, mounted for wall hanging. Approximately 75 x 75 inches. 
Green ground with knight's helmet and two shields crest. Mid 20th Century. 

96 Yoshiiku (Japanese 1833-1904) wood block print triptych. Samurai battle 
near a dais. 14 x 29 inches. Matted, framed and glazed. 

97 (3) Faventia Hurdy Gurdy music rolls. Nos. 20, 23 & 96. in wood boxes. 
(Player length: 16", overall: 19 1/2"). 

98 Seven San Jose Sharks bobble heads in box. Includes (3) Joe Thornton 
2006, (2) Logan Couture 2013-2014, and (2) Mike Ricci 2001-2002. Plus a 
2006 Teal and White Game Joe Thornton bobble head giveaway brochure. 

99 Five signed Riddell mini football helmets. Includes BYU Steve Young helmet 
with COA, San Francisco 49ers Steve Young helmet with COA, Superbowl 
XXIX Steve Young MVP helmet, San Francisco 49ers John Taylor "82" 
helmet, and a Green Bay Packers Ray Nitschke "#66, H.O.F 1978" helmet 
with a ticket to the Ray Nitschke autograph event at the Nov. 1994 Sports 
and Comics Collectors Convention. 

100 (29) San Jose Sharks signed hockey pucks. Includes Mike Grier, Jim 
Vandermeer, Danny Boyle, Marc-Edouard Vlasic, Ryane Clowe, Devin 
Setoguchi, Scott Hannan, and many others. 2005-2014 seasons. 

101 (2) sets Four Sports Gold Classic 1992 Limited Edition card set. Each set 
includes a limited edition future superstar quad signed card, signed by 
Shaquille O'Neal, Phil Nevin, Desmond Howard, and Roman Hamrlik, with 
COA. Each set also contains 326 cards in package, and a wooden display 
box. Numbered 6982/9500 and 6983/9500. 

102 (20) San Jose Sharks signed hockey pucks. Includes Matt Nieto, Tyler 
Kennedy, Marc-Edouard Vlasic, Jamie McGinn, Andrew Desjardins, Logan 
Couture, Alex Stalock, Tomas Hertl, Justin Braun, Joe Thornton (3), Matt 
Irwin, Joe Pavelski (2), Brent Burns, Patrick Marleau (3), Antii Niemi. 2007-
2014 seasons. 

103 2 Indonesian copper and mixed metals tjaps batik printing stamps. Early 20th 
Century. 
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104 Japanese large Bizen pottery jar covered in a brown-black glaze. 18th-19th 
Century. Height: 16 inches. 

105 Carved wood and lacquer standing Buddhistic figure with inset glass stones 
decorating his flowing robe. Mounted on wood plinth. Height overall: 40 
inches. 

106 (2) Chinese scrolls, ink on paper; Seated scholar reading from a book, before 
a suspended pouch, inscribed, chop seal; and Approach of a Nobleman to a 
house, in miniature landscape. (Approx. 65" x 21 1/2" & 94" x 20" overall). 

107 Large Chinese embroidered wall hanging. Metallic and satin thread needle 
work panel. Two dragons centering a flaming pearl with fu dog in reserves on 
a red ground with intricate grid work. (Approx. 63" x 123"). 

108 (2) Chinese scrolls; Ink on paper, stations of various immortals with chop 
seals and Ink and color on silk, River bank by sedan carriage, inscribed and 
chop seal. (Approx. 90" x 16" & 76" x 21 1/2" overall). 

109 Chinese lacquer and gilt wood panel with carved open work in high relief, 
Birds in Blossoming Prunus branches. (Approx. 37" x 13 1/2"). 

110 Chinese black lacquer and gilt wood panel with carved open work in high 
relief, Dragons bathing in the cloud bands. Faux bamboo frame. With a later 
removable black vinyl backing. (Approx. 42 1/2" x 16 1/2"). 

111 (2) 19th C. writing boxes. Mahogany and Oak. (Approx. 7" x 19 3/4" x 9 3/4" 
and 5" x 15 1/4" x 10"). 

112 Oak 2-door writing box. The double slant front doors hinge open to an 
interior, fitted with four shaped letter slots, two glass inkwells, a cubbie and a 
drawer. Inlaid brass keyhole escutcheon. First quarter 20th C. (Approx. 12" x 
15" x 8 1/4"). 

113 South Pacific carved hard wood neck rest. One piece carved form with 
bowed support and shaped under rib. (Height: 6", Length: 17 1/2", Width: 4" 
approximately). 

114 South Pacific carved hard wood low stool, raised on four legs, carved as 
padded feet. (Height: 5", Length: 17 1/4", Width: 9" approximately). 

115 South Pacific carved hard wood neck rest. The waisted rest, raised on a pair 
of square footed C-form legs attached with woven hemp. (Height: 5 1/2", 
Length: 18 7/8", Width: 4 3/4" approximately). 

116 South Pacific carved hard wood ceremonial staff. 19th C. Finely patinated 
oar form with bands of reeded carving at the top end. (Approx. 44" long). 

117 South Pacific carved hard wood ceremonial staff, 19th C. Carved at the 
flared top with intricate cross hatching with animal and human detail. Rich 
patina. Conforming feather carving at the opposite end. (Approx. 35 1/2" 
long). 

118 Oceanic carved and patinated hard wood scepter of phallic form. (Approx. 22 
1/2" long). 
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119 Oceanic carved and patinated hard wood scepter with a burled club head 
and intricate pattern incised on the length of the shaft. (Approx. 17 1/2" long). 

120 Oceanic carved wood stilt, the support carved as a stylized human figure 
with hands to the abdomen. (Approx. 15 1/2" long). 

121 Abu Bakar Ibrahim (Malaysian, 1924 - 1977), (2) Watercolors on paper, 
Asian boats in still river and Harvesting rice. (Approx. 10 3/5" x 14 1/2" and 
11" x 13"). 

122 Gilt bronze silhouette relief portrait, Bust of Duke of Wellington. Mounted on 
board, within frame. (Bust: 7" x 5", overall: 11" x 8" approximately). 

123 Oceanic carved mask. Wood-pod, canvas and net. Wood carved as a head, 
canvas tacked on the head, net affixed on the upper lip. (Approx. 12" x 8 
1/4"). 

124 Jacques & Mary Regat bronze sculpture, "Eclipse". Limited edition #2/12. 
Commemorating 2000 as a new millennium. (Approx. 72" tall). 

125 Hard Stone Portrait Sculpture. Indiscernible signature verso. White 
rectangular plaque with female facial image in high/low relief, having a 
“melted wax” appearance. Plaque: 12 x 8 inches On polished silver metal 
stand.  

126 Masai people, Kenya, Shield. Hide, paint decorated with fur. (Approx. 20" x 
16"). Spear with wood shaft, metal blade and wrap. (Approx. 50" long). 

127 (4) Papua New Guinea artifacts, (2) masks and (2) suspension hooks. Wood 
and polychrome hooks, one figural form (approx. 58" x 13"); one mask with 
turtle shell, paint and cowry shells, the other with earth pigment, jute and 
hair. (Approx. 10" x 8" and 18" x 9"). 

128 (3) African carved figures. East African carved ebony figural group (Makonde 
people of Tanzania) and (2) carved wood figures, man and a woman (9" and 
10" tall). 

129 Oceanic wood and snake skin hand drum, carved in high relief with animal 
figures in totem style, with overall engraved decoration. (Approx. 23" tall). 

130 Large Balinese mask, carved wood and polychrome, of a deity. (Approx. 18" 
x 14"). 
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131. (2) BOXES OF LP RECORDS.  
 
131A. (4) VINTAGE HAND MADE QUILTS.  

 
131B. COLLECTION OF 1960S LIFE 

MAGAZINES.  
 
131C. MID 20TH C. SINGLE DRAWER 

OCCASIONAL TABLE ON BARLEY 
TWIST LEGS.  

 
131D. HAND WOVEN QASHQAI RUG. 

(APPROX. 5'5" X 3'5").  
 
131E. CIRCA 1940S MAHOGANY 3-DRAWER 

NIGHTSTAND WITH PULL OUT SLIDE.  
 
132. FRAMED SAMPLER, LATE 19TH / 

EARLY 20TH C.  
 
133. TAVIK FRANTISEK SIMON (CZECH, 

1877 - 1942), COLOR ETCHING, "PLACE 
MAUBERT". FRENCH STREET MARKET 
SCENE, #115. SIGNED T.F. SIMON. 
FRAMED. (APPROX. 13" X 13 1/2", 
OVERALL: 23" X 23").  

 
134. SHERIDAN SILVER PLATED 5-PC 

COFFEE AND TEA SET (INCLUDES 
TRAY) AND AN ASSOCIATED SERVING 
DISH.  

 
135. CIRCA 1930S MAHOGANY 5-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
136. FRAMED MID 19TH C. NEEDLEWORK 

TEXTILE, "JESUS WEPT".  
 
137. TIFFANY STYLE CAST METAL TABLE 

LAMP WITH SLAG GLASS AND METAL 
WORK SHADE.  

 
138. MID 20TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
139. CAUCASIAN HAND WOVEN RUG. 

(TORN AT LEFT CENTER). (APPROX. 5' 
X 3'8").  

 
140. MAHOGANY 2-DRAWER WRITING 

TABLE. CIRCA 1930S.  
 
141. GROUP OF (14) HARD BOUND BOOKS 

IN SLIP CASE INCL. MOBY DICK, 
ANNA KARENINA.  

 

142. CAST BRONZE SCULPTURE OF TWO 
YOUNG WOMEN, ON MARBLE BASE. 
ONE HOLDING A BASKET, ARMS 
AROUND EACH OTHER. 
INDISCERNIBLE MARK. (APPROX. 29 
3/4" TALL).  

 
143. FRAMED MIRO LITHOGRAPH, PLATE 

SIGNED, "MARAVILLAS VII". (APPROX. 
19.5" X 14").  

 
144. EARLY 20TH C. FLAME MAHOGANY 

SINGLE DRAWER, 2-DOOR CABINET.  
 
145. STERLING SILVER COMPOTE, PLATE, 

800 SILVER PEN HOLDER AND (3) 
WEIGHTED CANDLESTICKS.  

 
146. GROUP OF STERLING, COIN AND 

OTHER SILVER ITEMS INCL. DANISH 
SHAKERS, DEMITASSE SPOONS.  

 
147. GROUP OF (6) FINE SILVER (.999) 

TOKENS AND GOLD DUST INCL. (3) 
ALASKA MINT MEDALLIONS, (2) 
GAMING TOKENS AND A DISNEY 
HERCULES TOKEN.  

 
148. GROUP OF STERLING SILVER ITEMS 

INCL. BABY CUP, WEIGHTED 
COMPOTE AND (2) SHAKERS, 
STERLING RIMMED GLASS DISH.  

 
149. COLLECTION OF STATE QUARTERS 

INCL. STATES OF THE UNION AND 13 
COLONIES.  

 
150. PAIR OF STERLING SILVER 

CANDLESTICKS. MARKED MK 925. 
(APPROX. 4.5" TALL, 9.6 OZT).  

 
151. GROUP OF (8) STERLING SILVER 

NAPKIN RINGS. (APPROX. 5.7 OZT).  
 
152. BAKER FURNITURE CIRCULAR 

SINGLE DRAWER OCCASIONAL 
TABLE WITH LOWER SHELF.  

 
153. (5) JAPANESE WOOD BLOCK PRINTS.  

 
154. 1940S CIRCULAR SIDE TABLE WITH 

MARBLE INSERT. (MARBLE 
REPAIRED).  

 
155. GROUP OF (10) RUG BAGS.  
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156. MINTONS PORCELAIN PARTIAL 
DINNER SERVICE, A4604 PATTERN. (6) 
DINNER PLATES, (6) TEACUPS AND 
SAUCERS, (2) COFFEE CUPS AND 
SAUCERS.  

 
157. GROUP OF STERLING SILVER AND 

WEIGHTED ITEMS INCL. PLATE, 
COMPOTES, CANDLESTICKS.  

 
158. PINE 10-DRAWER LINGERIE CHEST.  

 
159. FRAMED PRINT, TWO WOMEN 

RELAXING, SIGNED LOWER RIGHT, 
#1/275. WITH SOMA SEAL. (APPROX. 
29.5" X 35.5").  

 
160. PAIR OF QUEEN ANNE STYLE 

MAHOGANY TALL STANDS. (APPROX. 
50.5" TALL).  

 
161. CARVED WOOD ELONGATED TRIBAL 

SCULPTURE ON METAL BASE AND A 
METAL TABLE LAMP.  

 
162. ORIENTAL RED LACQUERED FRONT, 

2-DOOR CABINET.  
 
163. VINTAGE CARVED WALNUT CORNER 

CHAIR.  
 
164. CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY / 

END TABLE WITH SINGLE DOOR AND 
SINGLE DRAWER.  

 
165. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG, RED 

FIELD WITH DARK BLUE PANELS. 
(APPROX. 5'9" X 3'6").  

 
166. STANLEY FURNITURE MID 20TH C. 3-

DRAWER, 2-DOOR SIDEBOARD.  
 
167. FRAMED COLOR ETCHING, GERMAN / 

DUTCH CATHEDRAL SCENE, 
INITIALED H.K. 33. (APPROX. 11.5" X 
8.5", OVERALL: 20.5" X 17").  

 
168. LATE 19TH C. CARVED MAHOGANY 

ARMCHAIR WITH TAPESTRY 
UPHOLSTERY.  

 
169. (2) MARBLE PORTRAIT BUSTS, EACH 

DEPICTING A ROMAN ELITE IN 
DRAPED MANTLE, GATHERED WITH 
ROSETTE CLASP. FITTED ON BLACK 

MARBLE SOCLE. (APPROX. 25" TALL, 
17" WIDE).  

 
170. ROYAL DOULTON PORCELAIN 

DINNER SERVICE. "GRANTHAM" 
PATTERN NO. D5477. (71 PCS).  

 
171. CUSTOM OVAL OCCASIONAL TABLE 

WITH LOWER SHELF.  
 
172. JAPANESE WOOD BLOCK PRINT. 

(APPROX. 11" X 8").  
 
173. MID 20TH C. DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 4 CHAIRS. (CHAIRS 
WITH STANLEY FURNITURE TAG).  

 
174. CIRCA 1930S ENGLISH OAK 

SIDEBOARD WITH 3 DRAWERS AND 2 
DOORS.  

 
175. GILT FRAMED PRINT OF A HOLY 

WOMAN. (APPROX. 17" X 17").  
 
176. FEREGHAN SAROUK HAND WOVEN 

RUG. (APPROX. 5' X 3').  
 
177. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
178. (2) MID 20TH C. TEAK SIDE TABLES 

(ONE MISSING A DRAWER) AND (2) 
SWEDISH TEAK SIDE TABLES.  

 
179. CONTINENTAL STYLE MARBLE TOP 4-

DOOR LONG SIDEBOARD.  
 
180. GROUP OF (17) HARD BOUND BOOKS, 

MOSTLY IN SLIP CASES INCL. OMOO, 
DICKENS' SHORT STORIES.  

 
181. VINTAGE BLUE NATTIER HAND 

EMBROIDERED TAFFETA. (APPROX. 
47" X 22").  

 
182. ASSEMBLY OF (3) CARVED AND 

PAINTED WOOD MASKS, SOUTH 
ASIAN AND OCEANIC, DISPLAYED ON 
FRAMED WALL MOUNTED PANEL.  

 
183. FRAMED OIL ON CANVAS, DUTCH 

TOWN SCENE, PEOPLE ON THE 
FROZEN RIVER. SIGNED LOWER 
RIGHT, L. VERMEER. (APPROX. 25" X 
30 3/4").  
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184. GILT FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
185. ORIENTAL BLACK LACQUERED SIDE 

TABLE WITH PAINTED METAL TRAY 
INSERT.  

 
186. CONTEMPORARY BURL GAMES 

TABLE WITH REVERSIBLE AND 
REMOVABLE TOPS. FOR CHESS, 
BACKGAMMON, BRIDGE AND 
ROULETTE.  

 
187. PAIR OF ORIENTAL BLACK 

LACQUERED SIDE TABLES WITH 
PAINTED PANEL TOPS, DEPICTING 
BEASTS IN LANDSCAPE. (PAINT 
LOSSES).  

 
188. ORIENTAL 8-PANEL REVERSIBLE, 

WOOD SCREEN. COURTYARD WITH 
FIGURES ON ONE SIDE, FLORA AND 
FAUNA ON THE OTHER. (APPROX. 8 
FT. TALL).  

 
189. EARLY 20TH C. MAHOGANY 2-

DRAWER DROP SIDE TABLE.  
 
190. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-

DRAWER CHEST WITH PULL OUT 
SLIDE.  

 
191. ART NOUVEAU STYLE MIRROR WITH 

SHELL FORM CREST.  
 
192. PAIR OF VINTAGE GLASS WALL 

SCONCES WITH ETCHED GLASS 
SHADES.  

 
193. LARGE ART GLASS SHELL FORM 

LUSTER DISH WITH TRIANGULAR 
SPOUTS. (APPROX. 5" TALL, 19" WIDE).  

 
194. ASIAN RED HARD STONE OPEN WORK 

VASE. DRAGON HEAD HANDLES WITH 
RINGS, FOO DOG FINIALS. WITH BOX. 
(APPROX. 15 1/4" TALL).  

 
195. ENGLISH SILVER 6-PC DRESSER SET; 

MIRROR, (2) SILVER LIDDED GLASS 
DRESSER JARS, HAIR BRUSH, COMB 
AND CLOTHES BRUSH. HALLMARKED 
BIRMINGHAM 1968.  

 
196. PAIR OF WEIGHTED STERLING 3-

LIGHT CANDELABRA AND A PAIR OF 

WEIGHTED STERLING 
CANDLESTICKS.  

 
197. GORHAM STERLING SILVER 

WEIGHTED BASE, 5-LIGHT 
CANDELABRUM. THE FIVE SOCKET 
SCROLL ARM BRANCH UNSCREWS 
FROM THE CIRCULAR FOOTED BASE 
TO FORM A SINGLE CANDLESTICK.  

 
198. DUTCH PORCELAIN BOWL, P. REGOUT 

MAASTRICHT A1836. ORIENTAL 
FIGURES IN LANDSCAPE. (APPROX. 5" 
TALL, 9 3/4" DIA).  

 
199. (2) ORIENTAL BLUE AND WHITE 

POTTERY VASES, DEPICTING BIRDS 
AND FLOWERS. (APPROX. 12" & 9" 
TALL).  

 
200. ROCOCO STYLE GILT METAL 9-LIGHT 

CHERUB FIGURAL CANDELABRUM 
(22" TALL) AND A BRASS FIGURAL 
CANDLE HOLDER.  

 
201. THOMASVILLE CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER, 2-DOOR 
DRESSER WITH MIRROR.  

 
202. CONTEMPORARY METAL TABLE 

LAMP. (DAMAGED SHADE).  
 
203. CONTEMPORARY HARVEST STYLE 

DINING TABLE WITH (6) VINYL 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
204. PAINTED ORIENTAL 2-SECTION 

STACKING WEDDING BASKET.  
 
205. (3) ORIENTAL GLAZED POTTERY 

VASES AND A LIDDED VESSEL. 
(APPROX. 10", 10", 6.5" & 12" TALL).  

 
206. LARGE BAROQUE STYLE GILT METAL 

12-LIGHT CHANDELIER WITH ASSTD. 
TEARDROP PENDANT CRYSTALS. THE 
FRAME ORNATELY MODELED WITH 
ACANTHUS CLAD SCROLL VOLUTES 
AND FAUX CANDLESTICK LIGHTS. 
(APPROX. 34" X 32").  

 
207. ASIAN 2-SECTION STACKING CHEST. 

FIGURED WOOD AND METAL 
HARDWARE. THE UPPER CASE WITH 
4-DRAWERS OVER A 2-DOOR CABINET 
OPENING TO A WELL, ON A 
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CONFORMING LOWER CASE. SET ON 
A FITTED STAND. (APPROX. 55" X 38 
1/2" X 16 1/4").  

 
208. FRAMED ROGER TORY PETERSON 

PRINT, A HAWK'S VIEW, SIGNED. 
#278/950. (APPROX. 26.5" X 19.5").  

 
209. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5'8" X 3').  
 
210. BOX OF LP RECORDS.  

 
211. GROUP OF (9) COFFEE TABLE BOOKS.  

 
212. TWO (2) FRAMED DECORATIVE 

PRINTS, SIGNED.  
 
213. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

TEACUPS, SAUCERS, SHELLEY, 
ROYAL CHELSEA.  

 
214. GROUP OF (5) POTTERY ITEMS INCL. 

LIDDED ORIENTAL JAR, BOWLS.  
 
215. WEDGWOOD BLUE JASPER WARE 3-PC 

TEA SET (TEAPOT, PITCHER AND 
LIDDED SUGAR BOWL WITH 
NEOCLASSICAL DESIGN), LIDDED 
CANDY JAR AND A CHEESE KNIFE. (5 
PCS).  

 
216. (2) SHELVES OF ETCHED GLASS 

STEMWARE INCL. WINE, SHERRY, 
CORDIALS.  

 
217. GRAND RAPIDS CO. MAHOGANY 

BREAKFRONT CHINA CABINET. 2 
GLASS FRONT LATTICED DOORS, 
SINGLE DRAWER AND (2) LOWER 
DRAWERS.  

 
218. ORIENTAL PORCELAIN VASE TURNED 

TABLE LAMP, ON STAND.  
 
219. MAHOGANY 3-DRAWER DRESSING 

TABLE WITH MIRROR, ON TURNED 
LEGS AND WITH TURNED SUPPORTS.  

 
220. ORIENTAL WOOL RUNNER ON RED 

GROUND (INDIAN ?). (APPROX. 14' X 
2.5').  

 
221. (2) CAST METAL REPRODUCTION 

SCULPTURES, BOY WITH SCEPTER 

AND GRAPES, GIRL WITH A FISH. 
(APPROX. 19" & 21.5" TALL).  

 
222. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG IN 

BEIGE, RUST AND TEAL. (APPROX. 5' X 
3').  

 
223. KITTINGER FURNITURE MAHOGANY 

4-DRAWER CHEST ON BALL AND 
CLAW FEET.  

 
224. 1940S MAHOGANY FOLD OVER 

GAMES TABLE.  
 
225. PAIR OF 1940S MIXED WOODS HORSE 

SHOE BACK ARMCHAIRS WITH 
UPHOLSTERED SEATS.  

 
226. MID 20TH C. WALL MOUNTED OFFICE 

UNIT (TMC LOGO). (2) CABINETS AND 
A BOOK SHELF.  

 
227. (18) VOLUMES OF LEATHER BOUND 

BOOKS. BLACK READERS SERVICE, 
ROSLYN, NEW YORK.  

 
228. (2) CARVED SOUTH ASIAN WOOD & 

POLYCHROME FIGURAL SCULPTURES 
ON WOODEN STANDS. (APPROX. 80" 
TALL).  

 
229. CARVED ORIENTAL CAMPHOR CHEST.  

 
230. ORIENTAL STYLE BREAKFRONT 

CHINA CABINET WITH 4 GLASS 
DOORS AND 4 BOTTOM DOORS.  

 
231. ORIENTAL SCROLL, LANDSCAPE 

WITH HILLS, TREES AND FIGURES. 
(APPROX. 40" X 17.5", 67" X 21.5").  

 
232. HERITAGE 3-DRAWER NIGHTSTAND 

AND A SINGLE DRAWER END TABLE.  
 
233. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

PORTRAIT OF A MAN WITH A 
WALKING STICK AND A BASKET. 
(APPROX. 34.5" X 24").  

 
234. CIRCA 1940S MAHOGANY SINGLE 

DRAWER FOLD OVER TABLE.  
 
235. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
236. ASIAN WOVEN LIDDED BASKET. 

(APPROX. 26" TALL, 20" DIA).  
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237.  (3) PCS. OF ASIAN ART INCL. A 
HUNTING SCENE.  

 
238. (2) COLLECTOR DOLLS IN BOXES 

INCL. WENDY CRAWFORD AND 
BARBARA MILLER'S FERNANDO 
LLAMA AND EMILIA.  

 
239. ADAMS TITIANWARE HAND PAINTED 

PORCELAIN DINNER SERVICE. ROYAL 
IVORY. RD. 459174. (APPROX. 78 PCS).  

 
240. KINDEL FURNITURE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 8 
CHAIRS.  

 
241. ORIENTAL STYLE 10-DOOR TALL 

CHEST WITH LATTICE DOORS.  
 
242. PAIR OF BAKER FURNITURE SINGLE 

DRAWER SQUARE OCCASIONAL 
TABLES.  

 
243. CONTEMPORARY ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 9' X 6'2").  
 
244. (2) ASIAN SILK EMBROIDERED 

SCROLLS. DEPICTING VARIOUS 
FIGURES. (APPROX. 39" X 12", 
OVERALL: 56" X 18").  

 
245. CONTEMPORARY 4-DRAWER 

BEDROOM CHEST. (APPROX. 30" TALL. 
24" X 13.5").  

 
246. (6) LADY'S COSTUME WATCHES.  

 
247. (4) LADY'S WRISTWATCHES; (2) 

GRUEN AND (2) COACH.  
 
248. (3) STERLING SILVER PICTURE 

FRAMES. (10 1/2" X 8 1/2" TO 5" X 3 
3/4").  

 
249. LARGE SCALE STERLING SILVER AND 

FACETED BLUE SAPPHIRE NECKLACE.  
 
250. (4) CARVED HARD STONE TOGGLES; 

2-PIECE BEAST WITH FITTED SEAL, 
RECUMBENT HORSE, SEATED 
MONKEY AND A CROUCHING BEAST.  

 
251. (2) DISPLAY CASES WITH CASINO 

TOKENS. (APPROX. 96).  
 

252. (2) FRAMED WORKS OF ART, WEST 
COAST CALLIGRAPHY.  

 
253. GROUP OF MILITARY AND OTHER 

PATCHES, PINS, RIBBONS AND 
STRIPES.  

 
254. THORENS "TALES OF VIENNA 

WOODS" MUSIC BOX, KEEBLER NO. 
370 BLUEBIRD CLOCK AND A SLEEPY 
FIGURE.  

 
255. GENT'S ART DECO STERLING VANITY 

SET; (3) CLOTHES BRUSHES AND 
SHOE HORN WITH GORHAM MARKS, 
MATCHING BEVELED HAND MIRROR 
AND A NEAR MATCHING WOOD 
LINED DRESSER BOX.  

 
256. CONTEMPORARY KING SIZE BED.  

 
257. BAKER FURNITURE 3-DRAWER 

NIGHTSTAND.  
 
258. STRATTON TRUTYPE AMERICANA 4-

DRAWER LOW CHEST.  
 
259. MID 20TH C. MAHOGANY 3-DRAWER, 

2-DOOR SIDEBOARD. MADE IN GRAND 
RAPIDS.  

 
260. FRAMED COLOR LITHOGRAPH, 

"PRELUDE", SIGNED ADAMI. MARKED 
2.60 WITH "EP" SEAL. (APPROX. 29.5" X 
39").  

 
261. GROUP OF (14) COFFEE TABLE BOOKS.  

 
262. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS AND 2 
LEAVES.  

 
263. (2) ASIAN HAND COLORED SCROLLS, 

MOUNTAIN LANDSCAPES.  
 
264. PAIR OF FLORAL UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS.  
 
265. (6) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  

 
266. GROUP OF FRAMED SMALL 

ARTWORK INCL. OILS, WATERCOLOR, 
PRINTS. (10).  

 
267. ROSENTHAL GILT GLAZED 

PORCELAIN FOOTED CENTER BOWL 
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WITH HORNED MASK HANDLES. 
(APPROX. 5" TALL, 12" DIA).  

 
268. ROYAL COPENHAGEN TEAPOT, 

COFFEE POT, SMALL POT AND (2) 
CUPS AND SAUCERS.  

 
269. EDISON LIGHT BULB IN DISPLAY 

CASE, AS A LAMP.  
 
270. (6) FRAMED VINTAGE BIRD PICTURES, 

BODY OF THE BIRDS MADE FROM 
FEATHERS.  

 
271. ROGER SMITH CO. SILVER PLATED 

ENGRAVED PICTURE FRAME AND AN 
ENGRAVED PLAQUE. (FRAME: 
APPROX. 13" X 13' OVERALL).  

 
272. (2) FRAMED COLOR ENGRAVINGS, 

HUNTSMAN WITH DOGS. J.W. GILES / 
R.B. DAVIS. (APPROX. 12.5" X 16").  

 
273. (2) FRAMED FRENCH ENGRAVINGS, 

"CAUCHOISE" AND "COSTUME DE 
LISIEUX". (OVERALL: APPROX. 15" X 
11").  

 
274. VIRGINIE MANZANO, (SPANISH, 20TH 

CENTURY), LITHOGRAPH, 
"CATHERINE", STUDY OF A NUDE 
FROM THE BACK, SIGNED V. 
MANZANO. #68/350. FRAMED MATTED 
AND GLAZED. (APPROX. 19 1/2" X 17", 
OVERALL: 25" X 22"). (WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY 
FROM ORIGINAL PRINT COLLECTOR'S 
GROUP LTD).  

 
275. VINTAGE OAK FIRE SCREEN WITH 

BARLEY TWIST SIDES.  
 
276. (2) FRAMED PICTURES; EACH WITH (3) 

CIRCULAR BISQUE PLAQUES 
DEPICTING CLASSICAL FIGURES. 
(OVERALL: APPROX. 24.5" X 10").  

 
277. MARQUETRY INLAID OCTAGONAL 

SIDE TABLE.  
 
278. MID 19TH C. 2-HANDLED METAL 

PLANTER ON WOOD STAND. 
(OVERALL: APPROX. 10" TALL, 13 1/4" 
DIA).  

 

279. ART NOUVEAU STYLE METAL TABLE 
LAMP WITH PAINTED SLAG GLASS 
SHADE.  

 
280. GROUP OF (8) VINTAGE 

PHOTOGRAPHIC PRINTS, SOME AFTER 
FRANK MEADOW SUTCLIFFE.  

 
281. KINDEL MAHOGANY CHIPPENDALE 

STYLE MIRROR WITH GILT 
DECORATION.  

 
282. MAHOGANY FALL-FRONT BUREAU 

DESK. CASE FITTED WITH FOUR 
DRAWERS, SET ON BRACKET FEET. 
THE SLANT FRONT OPENS TO A 
WRITING SURFACE RESTING ON PULL 
OUT SLIDES AND A FITTED INTERIOR. 
19TH CENTURY.  

 
283. (2) BISQUE HEAD COMPOSITION 

DOLLS INCL. KOPPELSDORF (ARMS 
MISSING) PLUS DOLL PARTS. 
(APPROX. 21.5" TALL).  

 
284. INDONESIAN SHADOW PUPPET. 

CONTEMPORARY WOOD AND 
POLYCHROME. ARTIST SIGNED, 
PRABU JAYOWIJAYO(?). ON WOOD 
BLOCK STAND.  

 
285. GROUP OF CRYSTAL INCL. 

BACCARAT DISH, SWAROVSKI SWAN, 
SPODE MOUSE AND AN OBELISK.  

 
286. (2) CIRCULAR GILT FRAMED 

COMPOSITION BUSTS. (APPROX. 5.5" 
DIA).  

 
287. FRAMED PRINT, COLLECTION 

MARINA PICASSO, #168/500, 
ABSTRACT WOMAN. (APPROX. 24" X 
16.5").  

 
288. CONTEMPORARY MAHOGANY 

CHIPPENDALE STYLE BREAKFRONT 
CHINA CABINET. (4) BEVELED GLASS 
DOORS TO THE TOP SECTION AND 4-
DOOR BOTTOM SECTION.  

 
289. CONTEMPORARY DINING TABLE 

WITH (12) CHIPPENDALE STYLE 
CHAIRS AND (3) LEAVES.  

 
290. NORITAKE "IVORY" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
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291.  (2) BONNIE METZGER OILS ON 
CANVAS, "MONGOLIAN CIRCUS 
PERFORMER" (SIGNED) AND "TIED" 
(INITIALED). BOTH SIGNED VERSO. 
(APPROX. 30" X 24" AND 24" X 30").  

 
292. MID 20TH C. 3-PC ORIENTAL STYLE 

BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER 
WITH DOUBLE MIRROR, PAIR OF 3-
DRAWER NIGHTSTANDS.  

 
293. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL LIFE 

WITH FRUIT, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 20 1/2" X 24 1/2").  

 
294. MODERNIST BRASS AND WOOD, 

"TWISTED" TABLE LAMP.  
 
295. ETHAN ALLEN SINGLE DOOR, SINGLE 

DRAWER NIGHTSTAND.  
 
296. (2) FRAMED VINTAGE PHOTOGRAPHS 

MAN O' WAR & BOBBY JONES. MARK 
REUBEN GALLERY LABEL AFFIXED 
TO THE BACK.  

 
297. PAIR OF CERAMIC TABLE LAMPS IN 

ORIENTAL TASTE.  
 
298. CIRCA 1930S GREEN PAINTED 

MAHOGANY 5-PC BEDROOM SET. 4-
DRAWER DRESSER WITH MIRROR, 5-
DRAWER VANITY TABLE WITH 
MIRROR AND BENCH, SINGLE 
DRAWER NIGHTSTAND A FULL SIZE 
BED.  

 
299. MAHOGANY FRAMED WALL MIRROR.  

 
300. HAND KNOTTED INDIAN WOOL RUG. 

(APPROX. 5'3" X 3'7").  
 
301. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
302. CIRCA 1930S MAHOGANY FOLD OVER 

GAMES TABLE.  
 
303. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. AMBASSADOR COLLECTION.  
 
304. (5) SHELVES OF HARD BOUND BOOKS.  

 
305. (5) SHELVES OF HARD BOUND BOOKS.  

 

306. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 
RUG. (APPROX. 6.5' X 4').  

 
307. CIRCA 1920S 6-DRAWER CHEST.  

 
308. (2) ORIENTAL HAND KNOTTED RUGS. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
309. GILT FRAMED BEVELED MIRROR.  

 
310. MAHOGANY BREAKFRONT CHINA 

CABINET.  
 
311. EARLY 20TH C. MAHOGANY 10-

DRAWER PHILADELPHIA HIGHBOY.  
 
312. PAKISTANI WOOL RUG. SALMON 

GROUND WITH BEIGE AND BLACK 
MEDALLIONS. (APPROX. 12' X 9.5').  

 
313. FLORAL UPHOLSTERED WICKER 

BENCH.  
 
314. HAND KNOTTED WOOL RUNNER. 

(APPROX. 12' X 2'8").  
 
315. (2) VINTAGE SPINDLE BACK CHAIRS.  

 
316. ORIENTAL STYLE WOOL RUNNER. 

(APPROX. 10' X 2.5').  
 
317. INDIAN WOOL RUG. RED GROUND 

WITH BEIGE CORNERS. OVERALL 
FLORAL DESIGN WITH BLUE 
BORDERS. (APPROX. 12' X 9').  

 
318. UNIVERSAL FURNITURE MAHOGANY 

7-DRAWER, 2-DOOR SIDEBOARD WITH 
STONE TOP.  

 
319. HAND WOVEN INDIAN WOOL RUG. 

(APPROX. 9' X 6').  
 
320. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 5' X 3.5').  
 
321. SHELF OF MEN'S CLOTHING INCL. 

LEVI JEANS.  
 
322. (3) SHELVES OF SPORTS RELATED 

EPHEMERA.  
 
323. (4) SHELVES OF SAN JOSE SHARKS 

NHL APPAREL AND RELATED ITEMS.  
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324. GROUP OF (3) ANIMAL FIGURES; (2) 
CAMELS AND AN ELEPHANT.  

 
325. (2) SHELVES OF DOLL FURNITURE.  

 
326. (2) SHELVES OF INTERNATIONAL 

DOLLS.  
 
327. SHELF OF ASIAN CERAMIC FIGURAL 

ITEMS.  
 
328. SHELF OF ASSTD. DOLLS. (11).  

 
329. (2) SHELVES OF PEWTER AND OTHER 

METAL WARE DECORATIVE ITEMS.  
 
330. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
331. SHELF OF GLASS AND STONE 

MARBLES.  
 
332. (2) SHELVES OF ART GLASS VASES 

AND RUFFLE GLASS ITEMS.  
 
333. LARGE SHELF OF SAN FRANCISCO 

GIANTS BASEBALL RELATED ITEMS.  
 
334. ANNIVERSARY CLOCK, WALL CLOCK 

AND (2) DESK CLOCKS.  
 
335. (2) SHELVES OF ASSTD. FIGURINES.  

 
336. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  

 
337. (2) SHELVES OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
338. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

BUST, MANTEL CLOCK, GLOBE AND 
MODEL SHIP.  

 
339. (3) POTTERY VESSELS.  

 
340. SHELF OF DOLLS AND DOLL 

CLOTHING.  
 
341. SHELF OF LIDDED BOXES.  

 
342. (2) SHELVES OF MODEL CARS AND 

TRUCKS IN BOXES.  
 
343. SHELF OF LAPEL PINS AND 

BROOCHES.  
 

344. LARGE SHELF OF ASSTD. BLUE AND 
WHITE CHINA.  

 
345. (2) SHELVES OF SPORTS TRADING 

CARDS IN SEALED PACKAGES.  
 
346. SHELF OF MICROSCOPES, DUCK 

DECOY AND CLOCKS.  
 
347. SHELF OF POTTERY.  

 
348. (2) SHELVES OF TEAPOTS AND FINE 

CHINA.  
 
349. SHELF OF BRASS AND COPPER ITEMS 

INCL. SCALES, LAMPS, COFFEE 
GRINDER.  

 
350. (2) SHELVES OF CLASSIC COLLECTOR 

CARS. (APPROX. 22).  
 
351. SHELF OF ASIAN FIGURES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
352. SHELF OF MUGS AND ART GLASSES.  

 
353. (2) SHELVES OF SAN JOSE SHARKS 

AND OTHER SPORTS COLLECTIBLES.  
 
354. SHELF OF SALT & FRESH WATER 

SPINNING AND FLY REELS INCL. 
PENN, SCIENTIFIC ANGLER, 
MITCHELL, DAIWA.  

 
355. (2) SHELVES OF PORCELAIN VASES, 

GINGER JARS AND BOWLS.  
 
356. SHELF OF VINTAGE DECORATED 

TILES.  
 
357. SHELF OF DECORATIVE FIGURINES 

INCL. LLADRO, B&G.  
 
358. (2) SHELVES OF SILVER PLATE AND 

OTHER METALWARE.  
 
359. LARGE SHELF OF ASSTD. CHINA INCL. 

JOHNSON BROS.  
 
360. SHELF OF WALL MOUNTED 

METALWARE AND PLAQUES.  
 
361. (2) SHELVES OF AMBER GLASS ITEMS.  

 
362. SHELF OF FIGURAL SCULPTURES. (6)  
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363. GROUP OF (6) ASSTD. IMARI 
PORCELAIN PLATES AND BOWLS.  

 
364. SHELF OF KNICK KNACKS, RADIOS 

AND GAMES.  
 
365. LARGE SHELF OF CAMERA, LENSES, 

STAND AND ACCESSORIES.  
 
366. SHELF OF CERAMIC BEER STEINS. 

(11).  
 
367. (2) SHELVES CONTAINING (2) 

ORIENTAL TEA SETS.  
 
368. (2) SHELVES OF MATCHBOX AND 

OTHER MODEL CARS.  
 
369. SHELF OF DOLL CLOTHES.  

 
370. LARGE SHELF OF MONKEY FIGURES.  

 
371. SHELF OF PIANO ROLLS. (APPROX. 42).  

 
372. SHELF OF ORIENTAL AND OTHER 

METALWARE.  
 
373. SHELF OF MILITARY HATS AND 

RELATED ITEMS.  
 
374. (6) COLLECTOR DOLLS AND (2) NUT 

CRACKERS.  
 
375. SHELF OF HOTWHEELS AND OTHER 

TOY CARS.  
 
376. SHELF OF SILVER PLATED TRAYS, 

COFFEE AND TEAPOTS.  
 
377. LARGE SHELF OF KITCHENWARE 

ITEMS.  
 
378. (2) SHELVES OF MILITARY APPAREL.  

 
379. GROUP OF (5) SMALL WOOL RUGS.  

 
380. (4) VICTORIAN CHAIRS.  

 
381. CAST METAL FIGURAL FOUNTAIN, 

SEATED NYMPH ON A SHELL WITH 
FISH FIGURAL SPOUTS AT THE BASE. 
(APPROX. 48" TALL, 42" DIAMETER).  

 
382. LARGE CARVED WOOD FIGURE OF A 

AN ASIATIC WILD CAT, PAINT 

DECORATED OVERALL. (APPROX. 62" 
TALL, 108" LONG).  

 
383. (2) METAL STANDS.  

 
384. CAST METAL FIGURAL FOUNTAIN, 

TWO LADIES AND A SWAN. (APPROX. 
48" TALL, 48" WIDE).  

 
385. SHELF OF LEVI'S AND OTHER 

CLOTHES.  
 
386. (5) ASSTD. HAND STITCHED QUILTS 

AND A BLANKET.  
 
387. PAINTER'S PORTABLE EASEL.  

 
388. GROUP OF METALWARE INCL. (2) 

FLAT IRONS, UMBRELLA STAND, 
BUCKET, PLANTER.  

 
389. (7) FABRIC ROLLS.  

 
390. SHELF OF LINENS.  

 
391. SHELF OF DECORATIVE METALWARE 

AND INCL. COPPER PAN, MIRROR.  
 
392. SHELF OF SAN JOSE SHARKS SHIRTS.  

 
393. SHELF OF QUILTING MATERIAL.  

 
394. CAST METAL GARDEN FIGURE, LADY 

SEATED ON A BENCH. (APPROX. 46" 
TALL, 51" WIDE).  

 
395. SHIPPING TRUNK.  

 
396. LAKE GENEVA STUDIOS CAST 

BRONZE GARDEN SCULPTURE, 
WOMAN WITH TWO PITCHERS. 
(APPROX. 62" TALL).  

 
397. CORNER SHELF, STOOL AND A PLANT 

STAND.  
 
398. EARLY 20TH C. DOME TOP SHIPPING 

TRUNK.  
 
399. COUNTRY PINE GLASS FRONT 

CABINET. LATE 19TH C.  
 
400. FLORAL UPHOLSTERED SOFA AND AN 

OVERSIZED ARMCHAIR.  
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401. CAST METAL GARDEN SCULPTURE, 
MAIDEN WITH TAMBOURINE. 
MARKED AEKASIT. (APPROX. 46" 
TALL).  

 
402. (2) FLAT WEAVE RUGS.  

 
403. FRAMED PRINT, TWO WOMEN AND 

TWO DOGS, #117/275, SIGNED, WITH 
SOMA SEAL. (APPROX. 26.5" X 35.5").  

 
404. (2) FRAMED WATERCOLORS, SIGNED 

S. W. WHEATON. THE CATWATER, 
PLYMOUTH AND PWLLHELI.  

 
405. CIRCA 1880S MAHOGANY SIDEBOARD  

 
406. MAPLE DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 8 CHAIRS.  
 
407. PAIR OF GILT FRAMED DECORATIVE 

WALL HANGINGS. (APPROX. 42" X 
18").  

 
408. (2) HAND TURNED POTTERY VESSELS. 

(APPROX. 16" AND 12" TALL).  
 
409. CIRCA 1920S OAK 4-DRAWER CHEST 

WITH MIRROR.  
 
410. CIRCA 1940S MAHOGANY CHINA 

CABINET.  
 
411. (5) FRAMED PICTURES INCL. (2) 

WATERCOLORS.  
 
412. GILT FRAMED PIER MIRROR WITH 

EAGLE CREST. (OVERALL: APPROX. 
85" X 32").  

 
413. HAND MADE MODEL SAILBOAT ON 

STAND.  
 
414. MAHOGANY CHIPPENDALE STYLE 

MIRROR.  
 
415. CONTEMPORARY SINGLE DRAWER, 

SINGLE DOOR DEMI LUNE HALL 
CABINET.  

 
416. MAHOGANY BARLEY TWIST STAND 

AND A VINTAGE BRASS FLOOR LAMP.  
 
417. CRANBERRY AND WHITE GLASS 

TABLE LAMP.  
 

418. MARBLE TOP SERPENTINE FRONT 
TALL CONSOLE TABLE WITH MIRROR.  

 
419. ORIENTAL WOOL PILE RUG. BROWN 

GROUND WITH BIRDS. (APPROX. 6' X 
4').  

 
420. PAIR OF COPPER TABLE LAMPS.  

 
421. MAHOGANY SERPENTINE FRONT, 

MARBLE TOP, 4-DRAWER CHEST.  
 
422. ABSTRACT ART, COLLAGE OF 

DRAWING AND NOTES, CORONARY 
BYPASS, ATTRIBUTED TO WILLIAM 
JACOBSON JR. (APPROX. 25" X 20.5").  

 
423. GROUP OF EGYPTIAN UNFRAMED 

ART ON PAPYRUS. (APPROX. 8).  
 
424. 1940S 8-SIDED OCCASIONAL TABLE.  

 
425. PAIR OF VICTORIAN PARLOR CHAIRS.  

 
426. CZECHOSLOVAKIAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE, FLORAL PATTERN. 
(APPROX. 78 PCS).  

 
427. (2) MODERNIST CARPETS / FLOOR 

COVERINGS.  
 
428. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA BY 

SCHNADIG FURNITURE.  
 
429. GROUP OF GLASSWARE INCL. CUT 

GLASS BOWLS, COMPOTE.  
 
430. DREXEL SINGLE DRAWER SOFA 

TABLE.  
 
431. SIGNED STEVE YOUNG MVP 

FOOTBALL IN DISPLAY CASE.  
 
432. (2) SIGNED BASEBALLS.  

 
433. COLLECTION OF SIGNED FOOTBALL 

PHOTOGRAPHS.  
 
434. COLLECTION OF HOCKEY 

PHOTOGRAPHS.  
 
435. (2) RIDDELL PROLINE NFL HELMETS 

IN BOXES, 49ERS AND NFL.  
 
436. SYRACUSE "MYSTIC" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
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437. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 
TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
438. CIRCA 1940S FORREST FURNITURE 

OAK COUNTRY STYLE BEDROOM SET; 
FULL SIZE BED, CHEST, DESK, 
MIRROR AND STOOL.  

 
439. GREEN STRIPED UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA.  
 
440. (7) FENWICK FISHING ROD BLANKS.  

 
441. (3) FENWICK AND (1) RODDIE SALT 

WATER FISHING RODS. (RODDIE WITH 
EXTRA TIP).  

 
442. (8) FENWICK FISHING ROD BLANKS.  

 
443. DECORATIVE BROAD SWORD WITH 

SERPENTINE GILT. (APPROX. 52" 
OVERALL).  

 
444. (5) ASSTD. FISHING POLES.  

 
445. DECORATIVE BROAD SWORD WITH 

SERRATED BLADE AND GILT ACCENT 
HANDLE. (APPROX. 52" OVERALL).  

 
446. (2) DISTRESSED VIOLINS AND BOWS.  

 
447. (6) BOXES OF RECORDS.  

 
448. PAIR OF CANE BACK CHAIRS.  

 
449. CAST METAL 5-LIGHT CHANDELIER 

WITH ORANGE GLASS SHADES.  
 
450. GROUP OF ETCHED STEMWARE. (22).  

 
451. SILVER PLATED TEAPOT, CRYSTAL 

VASE AND A PITCHER.  
 
452. (2) ORIENTAL HARD STONE PLANTS 

AND A GROUP OF HARD STONE 
FRUITS.  

 
453. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

ON (2) STONE PEDESTAL BASES, WITH 
(8) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  

 
454. CONTEMPORARY GILT PAINTED 

HALL TABLE WITH MATCHING 
MIRROR.  

 

455. ROPE SEAT STOOL.  
 
456. FRAMED COLOR ETCHING, COUNTRY 

LANDSCAPE WITH HOUSES, MARKED 
B.W. LEADER 1902. (APPROX. 18" X 
27").  

 
457. DUNCAN PHYFE STYLE MAHOGANY 

FOLD OVER TABLE.  
 
458. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
459. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
460. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
461. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
462. MODERNIST TEAK STOOL WITH 

CUSHION.  
 
463. 5-SHELF GLASS DISPLAY CABINET.  

 
464. GROUP OF TURNED BOWLS, CARVING 

TRAYS AND SERVING PIECES.  
 
465. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND A 

MIRROR. (APPROX. 9).  
 
466. SHELF OF SEA SHELLS AND ROCKS.  

 
467. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
468. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CORALS.  
 
469. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (7).  

 
470. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
471. SHELF OF SPORTS CARDS.  

 
472. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (8).  

 
473. SHELF OF PLATED FLATWARE.  

 
474. SHELF OF BOHEMIAN AND OTHER 

GLASSWARE.  
 
475. SHELF OF HUMMEL PLATES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
476. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  

 
477. (3) SHELVES OF BOXES.  
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478. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 
(5).  

 
479. SHELF OF BRASSWARE AND 

ORIENTAL DECORATIVE ITEMS.  
 
480. SHELF OF BOOKS, COMICS AND LIFE 

MAGAZINES.  
 
481. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 9).  
 
482. SHELF OF PLATED ITEMS.  

 
483. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
484. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
485. SHELF OF ART GLASS ITEMS, VASES 

AND DECANTER.  
 
486. SHELF OF ASSTD. CHINA.  

 
487. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 13).  
 
488. COMBINATION EASTSIDE LIFESTYLE 

CRIB / FULL SIZE BED. (WHITE).  
 
489. LARGE ORIENTAL RUG. (APPROX. 16' 

X 10').  
 
490. CARVED MAHOGANY KING SIZE BED.  

 
491. SOUMAK HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 8'10" X 5'11"). TRIPLE 
SQUARE IVORY MEDALLION MOTIF.  

 
492. UPHOLSTERED HEADBOARD.  

 
493. PAIR OF 19TH C. DOORS WITH FRAME.  

 
494. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 8'10" X 5'6").  
 
495. PAIR OF 1930S MAHOGANY TWIN 

BEDS.  
 
496. GRANITE TOP CIRCULAR TABLE ON 

STONE PEDESTAL BASE WITH 4 RUSH 
CHAIRS.  

 
497. WILLIAMS SONOMA UPHOLSTERED 

OTTOMAN.  

498. 1930S MAHOGANY TILT TOP TABLE.  
 
499. GLASS TOP COFFEE TABLE ON METAL 

WORK BASE.  
 
500. POTTERY VESSEL WITH BAMBOO 

HANDLE AND A WOODEN BUCKET.  
 
501. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
502. DECORATIVE POTTERY VASE. 

(APPROX. 16.5" TALL).  
 
503. CONTEMPORARY DINING TABLE 

WITH 6 CHAIRS.  
 
504. UPHOLSTERED LOVESEAT BY 

SCHNADIG FURNITURE.  
 
505. UPHOLSTERED 8 FT. SOFA WITH 

ACCENT PILLOWS.  
 
506. SQUARE FAUX MARBLE END TABLE.  

 
507. ORIENTAL SINGLE DRAWER BOX / 

CHEST WITH TOKEN INSERTS ON TOP 
AND BRASS ADORNMENTS.  

 
508. MAHOGANY FOLD OVER PEDESTAL 

TABLE, CIRCA 1880S.  
 
509. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
510. (6) DANTAX TUBE, SHELF TOP 

SPEAKERS. (APPROX. 19.5" TALL).  
 
511. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
512. YAMAHA RX-V775 A/V RECEIVER, 

SONY NS9100ES DVD PLAYER AND 
PANAMAX POWER SUPPLY (M5100-
PM).  

 
513. (6) BOXES OF RECORDS.  

 
514. GROUP OF ASSTD. CDS. (APPROX. 60).  

 
515. ODYSSEY COMPACT TELESCOPE.  

 
516. COMETRON CO114 ASTRONOMICAL 

TELESCOPE.  
 
517. GROUP OF CROSS & AURORA 

REFILLS, PELIKAN INK AND LIBELLE 
POUCHES.  
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518. GROUP OF MONTBLANC REFILLS AND 
INK.  

 
519. (2) WORLD STAMP ALBUMS AND A 

GROUP OF LOOSE STAMPS.  
 
520. BOX OF SPORTS CARDS INCL. 

BASEBALL, BASKETBALL.  
 
521. GROUP OF DOLLHOUSE, 

GENTLEMAN'S CLUB AND OTHER 
CARDS.  

 
522. BOX OF SPORTS CARDS, MOSTLY 

HOCKEY.  
 
523. COLLECTION OF SPORTS CARDS INCL. 

SKATING.  
 
524. BOX OF SPORTS TRADING CARDS.  

 
525. "ELVIS WORLD" COLLECTIBLE BOOK.  

 
526. (2) VINTAGE RONSON LIGHTERS WITH 

BOXES.  
 
527. GROUP OF (4) WRISTWATCHES INCL. 

GENT'S SKAGEN STEEL WRISTWATCH.  
 
528. GROUP OF (4) WATCHES.  

 
529. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
530. GROUP OF ASSTD. MEN'S AND 

WOMEN'S WRISTWATCHES.  
 
531. 3-PC CARVING SET.  

 
532. GRAFLEX SPEEDGRAPHIC CAMERA 

WITH KODAK EKTAR f4.5, 101mm LENS 
#ER2248.  

 
533. GROUP OF 1940S PAPER CLIPS.  

 
534. APPLE IMAC A1224. SERIAL NO. 

QP8120UUX88. (2.4 GHZ, INTEL CORE 2 
DUO).  

 
535. SAMSUNG HDTV MONITOR AND SONY 

DVD PLAYER.  
 
536. SONY TURNTABLE, CD PLAYER AND 

VHS PLAYER.  
 

537. PAIR OF INFINITY 6KAPPA STEREO 
SPEAKERS.  

 
538. (3) LEATHER COATS.  

 
539. (2) SUEDE AND (1) LEATHER MEN'S 

COATS.  
 
540. MID 20TH C. STEREO CONSOLE 

CABINET WITH EICO HFT-90, EICO HF-
85, EICO HFT-94, BIC 940 TURNTABLE 
AND PIONEER CT-F7272 DECK.  

 
541. CONTEMPORARY GLASS AND METAL 

COFFEE TABLE.  
 
542. CONTEMPORARY SINGLE DRAWER 

DESK.  
 
543. MEADE TELESCOPE WITH BAUSCH & 

LOMB TRIPOD.  
 
544. CALIFORNIA FURNITURE DROP SIDE 

COFFEE TABLE.  
 
545. ETHAN ALLEN UPHOLSTERED 

ARMCHAIR AND OTTOMAN.  
 
546. AMERICAN FURNITURE OAK DINING 

TABLE WITH (2) LEAVES AND (6) 
CANE BACK CHAIRS.  

 
547. CONTEMPORARY MAHOGANY KING 

SIZE BED.  
 
548. ETHAN ALLEN MAHOGANY QUEEN 

SIZE BED.  
 
549. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIRS.  
 
550. AMERICAN FURNITURE OAK GLASS 

FRONT CHINA CABINET.  
 
551. MID 20TH C. GLASS FRONT CHINA 

CABINET WITH SLIDING DOORS.  
 
552. GILT FRAMED MIRROR.  

 
553. 1940S MAHOGANY LIFT TOP TABLE.  

 
554. MAHOGANY DROP SIDE COFFEE 

TABLE AND A PAIR OF SIDE TABLES.  
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555. CONTEMPORARY 3-PC BEDROOM SET; 
9-DRAWER DRESSER WITH MIRROR, 
NIGHTSTAND AND HEADBOARD.  

 
556. MAHOGANY OCCASIONAL TABLE 

WITH FLAT CUT SUPPORTS.  
 
557. TEAK QUEEN SIZE PLATFORM BED.  

 
558. (5) BOXES OF RECORDS.  

 
559. SET OF (4) CHROME TABLE LAMPS.  

 
560. CONTEMPORARY DEMI LUNE TABLE 

WITH A CENTER DRAWER, 2 SIDE 
CUBBY HOLES AND A LOWER SHELF.  

 
561. CHIPPENDALE STYLE DINING CHAIR.  

 
562. (2) TABLE LAMPS.  

 
563. (3) BRASS FLOOR LAMPS.  

 
564. MAHOGANY DINING TABLE WITH 3 

LEAVES AND 6 ASSOCIATED DINING 
CHAIRS.  

 
565. CONTEMPORARY 2-PC BEDROOM SET; 

DRESSER WITH MIRROR AND A TALL 
CHEST.  

 
566. BAVARIAN "MITTERTEICH" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 92 PCS).  

 
567. VINTAGE BRASS, ETCHED FROSTED 

GLASS AND LUCITE TABLE LAMP BY 
FREDERICK RAMOND. ETCHED IRIS 
DECORATION. CIRCA 1980S.  

 
568. GLASS TOP END TABLE ON METAL 

BASE.  
 
569. CONTEMPORARY TEAK 4-DOOR 

CABINET WITH 2 GLASS TOP DOORS, 
OPEN MID SECTION AND 2 BOTTOM 
DOORS.  

 
570. GLASS FRONT CHINA CABINET.  

 
571. CONTEMPORARY CAST METAL 3-

LIGHT HANGING FIXTURE WITH 
SINGLE SHADE.  

 
572. (6) PCS. OF ASSTD. FURNITURE.  

 

573. PAIR OF GLASS TABLE LAMPS.  
 
574. CONTEMPORARY 2-DOOR ROSEWOOD 

CABINET.  
 
575. (2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS.  

 
576. ORIENTAL 2-DOOR, LIFT TOP DRINKS 

CABINET.  
 
577. (4) CONTEMPORARY MAHOGANY 

ARMCHAIRS.  
 
578. OAK PEDESTAL DINING TABLE WITH 

(2) LEAVES AND 5 CHAIRS.  
 
579. MAHOGANY CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE ON PEDESTAL BASE.  
 
580. CONTEMPORARY MAHOGANY 

CIRCULAR COFFEE TABLE ON 
PEDESTAL BASE WITH PAW FEET.  

 
581. THOMASVILLE 9-DRAWER, 2-DOOR 

DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
582. (2) BRASS TABLE LAMPS.  

 
583. VICTORIAN UPHOLSTERED SLIPPER 

CHAIR.  
 
584. CARVED ORIENTAL CHINA CABINET.  

 
585. FRAMED ABSTRACT OIL ON CANVAS, 

SIGNED LETTERMAN. (APPROX. 48" X 
60").  

 
586. (2) MAHOGANY FRAMED WALL 

MIRRORS.  
 
587. CONTEMPORARY CIRCULAR MARBLE 

TOP OCCASIONAL TABLE ON 
COLUMN SUPPORT.  

 
588. CONTEMPORARY MARBLE TOP 

SINGLE DRAWER COFFEE TABLE.  
 
589. GILT FRAMED SEGMENTED WALL 

MIRROR.  
 
590. 1920S WALNUT OCCASIONAL TABLE 

ON FLAT CUT SUPPORTS.  
 
591. (4) SHELVES OF GLASSWARE.  
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592. (2) SHELVES OF DECORATIVE ITEMS 
INCL. TRIPTYCH MIRROR, HANGING 
LIGHT FIXTURES.  

 
593. (2) SHELVES OF CHINA INCL. MCCOY.  

 
594. WHITE SUPERLOCK 504 SEWING 

MACHINE AND ELNA SEWING 
MACHINE.  

 
595. (2) SHELVES OF CHINA AND POTTERY.  

 
596. SHELF OF TRIPODS AND RADIOS.  

 
597. LECRUESET RECTANGULAR BAKER 

AND A VINTAGE GRINDER.  
 
598. U.S. ARMY SIGNAL CORPS RADIO 

RECEIVER.  
 
599. SHELF OF ASSTD. DOLLS AND A 

WICKER DOLL BUGGY. (APPROX. 10).  
 
600. (2) SHELVES OF CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
601. LARGE SHELF OF KITCHENWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
602. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

ROUTER, BBQ ACCESSORIES.  
 
603. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD 

LIGHTING AND A PRINTER.  
 
604. SHELF OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

CHINA, LACQUERED BOXES.  
 
605. SHELF OF ARTWORK AND KNICK 

KNACKS.  
 
606. SHELF OF RADIO CAR PARTS AND 

KNICK KNACKS.  
 
607. SHELF OF ASSTD. ELECTRONICS AND 

CABLES INCL. JAWBONE BLUETOOTH 
DEVICES.  

 
608. SHELF OF JIM BEAM AND OTHER 

LIQUOR DECANTERS.  
 
609. (2) SHELVES OF COLLECTOR DOLLS 

INCL. MADAME ALEXANDER.  
 
610. SHELF OF CHINA AND DECORATIVE 

ITEMS.  

611. NORDIC POWER WASHER.  
 
612. SHELF OF ASSTD. TOOL BOXES.  

 
613. (2) SHELVES OF HAND TOOLS.  

 
614. (2) SHELVES OF POWER TOOLS.  

 
615. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
616. SIGNAL MARKING GENERATOR AND 

TIME & BASE DELAY GENERATOR.  
 
617. SHELF OF ELECTRONIC TEST 

EQUIPMENT. (7).  
 
618. SHELF OF ELECTRONIC TEST 

EQUIPMENT. (6).  
 
619. SHELF OF ELECTRONIC TEST 

EQUIPMENT.  
 
620. SHELF OF ELECTRONIC TEST 

EQUIPMENT.  
 
621. SHELF OF CIRCUIT BOARDS AND 

PARTS.  
 
622. SHELF OF ELECTRONIC TEST 

EQUIPMENT.  
 
623. (2) HALLICRAFTERS RADIOS AND A 

VOLTMETER.  
 
624. SHELF OF ELECTRONIC TEST 

EQUIPMENT AND A HALLICRAFTER'S 
RADIO.  

 
625. SHELF OF ELECTRONIC TEST 

EQUIPMENT.  
 
626. (3) BOXES OF CAMERAS AND OTHER 

EQUIPMENT.  
 
627. SHELF OF TOOLS INCL. 

MICROMETERS, SOCKET SETS.  
 
628. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
629. (4) SHELVES OF CHINA INCL. 

BAVARIAN AND DELFT.  
 
630. SHELF OF MODERN POTTERY ITEMS.  

 
631. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE PORCELAIN PIECES.  
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632. CRAFTSMAN STACKING TOOL BOX.  
 
633. ARCHER'S BOW AND ARROWS.  

 
634. TELESCOPE WITH TRIPOD.  

 
635. SHELF OF BABY WET SUITS.  

 
636. (3) LINE MONITORS WITH CASES.  

 
637. BOWFLEX ULTIMATE WORKOUT 

BENCH.  
 
638. (3) BOXES OF RECORDS.  

 
639. GROUP OF ASSTD. LUGGAGE AND 

TOTES. (APPROX. 10).  
 
640. RCBS ROCK CHUCKER RELOADING 

SETUP INCL. WORK TABLE, MASTER 
RELOADING KIT AND PIGGY BACK II 
CONVERSION KIT.  

 
641. (2) SHELVES OF KITCHENWARE AND 

SMALL APPLIANCES.  
 
642. GROUP OF FISHING POLES AND 

RELATED ITEMS.  
 
643. HONEYWELL HEPA AIR CLEANER IN 

BOX.  
 
644. BOX OF PLAYBOY AND OTHER 

MAGAZINES.  
 
645. (3) VACUUM CLEANERS; 2 HAND 

HELD AND 1 UPRIGHT.  
 
646. BOX OF RECORDS.  

 
647. CRAFTSMAN TOOL BOX WITH TOOLS.  

 
648. (2) PAIRS OF ANDIRONS.  

 
649. METTLER B6 BALANCE SCALE. 

(PARTS MISSING).  
 
650. KENMORE MICROWAVE.  

 
651. (6) FRAMED PICTURES.  

 
652. GROUP OF ASSTD. RECORDS.  

 
653. DISH VIP 922 DUO DVR.  

 
654. SHELF OF MILITARY UNIFORMS.  

655. (6) BOXES OF RECORDS.  
 
656. GROUP OF (4) FRAMED MAPS.  

 
657. (12) CANDLEHOLDERS.  

 
658. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
659. (3) LAMPS INCL. A PAIR.  

 
660. 7-DRAWER DESK, NIGHTSTAND AND 

A MATCHING TWIN BED.  
 
661. CONTEMPORARY DISPLAY CABINET.  

 
662. (3) TABLE LAMPS.  

 
663. TEMPLE STUART, MAPLE KITCHEN 

CABINET.  
 
664. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
665. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  

 
666. CIRCA 1920S OAK ROLL TOP DESK.  

 
667. FRAMED OIL ON CANVAS, SEASCAPE, 

SIGNED LOWER RIGHT. (APPROX. 24" 
X 48").  

 
668. 1930S OAK 2-DOOR, 2-DRAWER 

SIDEBOARD.  
 
669. GROUP OF ASSTD. TABLE LAMPS. (7).  

 
670. 1930S OAK CUPBOARD.  

 
671. FRAMED DECORATIVE PRINT, STILL 

LIFE BY THE WINDOW. (APPROX. 23.5" 
X 23.5").  

 
672. CIRCA 1900S WALNUT BUFFET DEUX 

CORPS.  
 
673. CIRCA 1900S AMERICAN DRESSER 

WITH MIRROR.  
 
674. CIRCA 1880S BLACK WALNUT DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
CHAIRS. (CRANK LEVER).  

 
675. PINE DROP SIDE CIRCULAR TABLE.  

 
676. (4) OAK SPINDLE BACK CHAIRS.  
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677. SET OF (3) OAK DOUBLE BOOKCASES.  
 
678. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
679. PINE 2-DOOR ARMOIRE.  

 
680. FIRE SCREEN, ANDIRONS, TOOLS AND 

LOG HOLDER.  
 
681. (2) BRASS FLOOR LAMPS.  

 
682. CIRCA 1930S MAHOGANY LEATHER 

INSET TABLE.  
 
683. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 8).  
 
684. CONTEMPORARY 4-SHELF 

BOOKCASE.  
 
685. (29) CLASSICAL VOLUMES.  

 
686. 4-POSTER BED.  

 
687. GROUP OF ASSTD. LUMBER.  

 
688. GROUP OF ASSTD. LUMBER.  

 
689. TEAK PATIO BENCH AND COFFEE 

TABLE.  
 
690. METAL WORK PATIO TABLE WITH 4 

CHAIRS AND ROLLING CART.  
 
691. METAL WORK PATIO LOVESEAT WITH 

2 MATCHING CHAIRS AND 2 OTHER 
SIDE TABLES.  

 
692. GLASS TOP COFFEE TABLE ON METAL 

BASE AND A MATCHING END TABLE.  
 
693. CONTEMPORARY ORNATE METAL 

BASE COFFEE TABLE.  
 
694. CIRCA 1930S OAK COFFEE TABLE.  

 
695. (3) BOXES OF PICTURE FRAMES.  

 
696. (3) LADDERS AND A PAIR OF SAW 

HORSES.  
 
697. PATIO TABLE AND 4 CHAIRS.  

 
698. KERMAN WOOL RUG. (APPROX. 12' X 

9').  
 

699. PATIO TABLE AND 4 CHAIRS.  
 
700. METAL PATIO TABLE WITH 6 CHAIRS.  

 
 


